        

	Objetivos(s) de aprendizaje:
· Profundizar su comprensión de las narraciones leídas: › extrayendo información explícita e implícita. Identificando y describiendo las características físicas y sentimientos de los distintos personajes.
· Escribir correctamente para facilitar la comprensión por parte del lector, aplicando lo aprendido en años anteriores y usando de manera apropiada: › mayúsculas al iniciar una oración y al escribir sustantivos propios › punto al finalizar.
PUNTAJE  MÁXIMO:      24         PUNTAJE  LOGRADO: _________
	CALIFICACIÓN



I. Ítem: Lee comprensivamente cada pregunta, luego responde marcando con una X (equis) la respuesta correcta:      ( 1 punto c/u) 
	1
	De acuerdo al texto,  Lulai y Arturo son:
a) Hermanos.
b) Primos.
c) Vecinos.
d) Amigos.

	
	


	2
	¿Por qué razón se fue desilusionado Arturo después de casarse con Lulai?
a) Porque Lulai se fue de la boda. 
b) Porque no pudo besar a Lulai.
c) Porque la profesora los llamó.
d) Porque los niños no fueron a la boda.

	
	


	3
	¿Dónde jugaban los niños a casarse?
a) En la plaza.
b) En la escuela.
c) En la sala de clases.
d) En la casa de Arturo. 

	
	


	4
	¿ Qué le dice Lulai a Arturo cuando se despiden?     

a) “Eres mi mejor compañero”
b) “Eres mi gran hermano”
c) “Eres mi gran amigo”
d) “Eres un niño bueno”

	
	


	5
	¿Cómo demostraba Arturo su amor por Lulai?
a) Dibujando corazones en sus cuadernos.
b) Escribiendo su nombre por todas partes en su habitación.
c) Escribiendo el nombre de Lulai en el patio del colegio. 
d) Gritando el nombre de Lulai cuando duerme en las noches. 

	
	


	6
	¿Por qué razón Lulai no quiere casarse con Arturo?
a) Porque ella quería ser soltera.
b) Porque quería jugar a las muñecas.
c) Porque se cansó de casarse con el mismo niño.
d) Porque la profesora la castigó por jugar a casarse.

	
	


	7
	¿En qué se caracterizó la boda del capitán Carbajo?

a) En que era triste.
b) En que era aburrida.
c) En que era más rápida.
d) En que era más alegre. 

	
	


	8
	 ¿Por qué le agrada Pedrito, a la mamá de Arturo?

a) Le agrada porque era un niño deportista.
b) Le agradaba porque era un niño muy simpático. 
c) Le agradaba porque era un niño que ha viajado mucho.
d) Le agradaba porque era un niño que conoce muchos idiomas.

	 
	


	9
	 ¿Por qué Arturo le lanza tierra al rostro de Pedrito?
a) Porque él le había quitado un juguete
b) Porque lo había acusado a la profesora.
c) Porque no soportó que Lulai se hubiese casado con él. 
d) Porque él quería quitarle el amor de su mejor amiga.

	 
	


	10
	 ¿Qué consecuencias le trae a Arturo haberle tirado tierra a Pedrito?
a) Lo llevan donde la Directora de Convivencia.
b) Sus amigos se decepcionan de su actuar.
c) Lulai, se enoja con él y lo empuja.
d) Sus padres lo castigan. 

	 
	


	11
	En el conflicto de Lulai y Arturo,  ¿Quién acude a separarlos?
a) La señorita Amparo.
b) Alumnos más grandes.
c) El inspector del colegio.
d) Los compañeros del curso.

	
	


	12
	¿Qué le responde Lulai a los niños que le preguntan por qué sus padres no son chinos?
a) “Ellos son mis padres”
b) “Ellos hicieron un largo viaje para ir a buscarme”
c) “Yo no me había dado cuenta de ello”
d) “Ellos son muy parecidos a mí”

	
	


	13
	Cuando Lulai se mira al espejo ¿Qué le gustaría tener diferente?
a) Sus ojos.
b) Sus dientes.
c) Su cabello.
d) Su color de piel.

	
	


	14
	 ¿ Qué nombre le agrada a la protagonista?
a) Lulai.
b) Violeta.
c) Julieta.
d) Leticia. 

	 
	


	15
	 ¿Qué sucede si Lulai no se toma sus vitaminas?
a) La mandarán a la cama castigada. 
b) El doctor le llamará la atención. 
c) Se quedará sin chocolate. 
d) Se quedará sin postre. 

	 
	


	16
	 Al final del texto: ¿Cómo solucionan su problema los niños?
a) Arturo le pide disculpas a Lulai.
b) Lulai pide que la cambien de escuela.
c) Los padres de Lulai llaman a Arturo.
d) Arturo le pide disculpas a Pedrito. 

	 
	


	17
	 Lee el siguiente fragmento: 
“Los invitados miraron  a Arturo alucinados y fue Lulai, su gran amiga,  su gran amor, la que tomó cartas en el asunto. Y abriéndose paso entre los invitados fue hasta Arturo y le pegó un empujón tan grande que lo tiró para atrás. Arturo se levantó y la agarró del pelo y, así enganchados el uno al otro, con la furia que de pronto tienen los niños de seis años, empezaron a insultarse con esa rabia inaudita que a veces tenemos con las  personas que más queremos, con nuestros mejores amigos”.
Responde por escrito:
¿Estás de acuerdo con la reacción que tuvo Lulai con Arturo? 
Sí                                No

¿Por qué?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

	 
	


II. Ítem: Escribe en la columna B las letras de la columna A. De acuerdo a las características de cada personaje.  (4 puntos)
                           Columna A                                                                               Columna B
A.     Lulai                                                                     _____                   

B.    Arturo                                                                  _____                   

C.     Pedrito                                                                _____                   

D.     Srta. Amparo                                                     _____                   

EVALUACIÓN  DE LECTURA COMPLEMENTARIA “AMIGOS DEL ALMA”





NOMBRE: ______________________________________________________ CURSO:3° ______  FECHA: ____________





  





Profesora de Arturo y Lulai.





La mejor amiga de Arturo.





El mejor amigo de Lulai.





Compañero que juega a casarse con Lulai.








